EZAYKHYXH - AXKHXEIX KIIA

X |Y YV 1. Aiveton o dSumhavdg mivakog:
A |0 400 | 500
B |20 | 390 | 480 a) No kotookevootei 1 KILA. yo to ayofd X kot Y kot va
I 140 |370]450 Bpebei 10 Kootog Evkarpiog tov X 6g 6povg Y Kt avticTpopa.
A |60 | 340410 b) Xto 50 OSdypappo vao yivel K.ILA. pe Beltiopév

T JLA. T

E 180 13001360 YPOLLL Y n = pevn
7 1100 | 250 | 300 teyvoloyia Yo to ayafo Y, émwg eaivetor ot otAn Y. Na
H | 120 | 190 | 230 Bpebei 10 véo Kdotog Evkatpiag Tov X og 6povg Y.
® | 140 | 110 | 130
I [160|0 0

X |Y 2. Atvetor 0 OuAOVOC TIVOKOG TOPOYOYIKAOV OLVOTOTHTOV UG VTOOETIKNG
A0 100 olKovouiog:
B |10 |90
r |20 |70 a) No vmoroyiotei to Kdotog Evkatpiog tov ayafod X og dpovg tov ayafod Y.
A 130 |40 b) Na vroioyiotei 10 Kootog Evkarpiog tov ayabov Y og 6povg tov ayabod X.
E |40 |0




